

Представляем Вашему вниманию декабрьский выпуск новостной рассылки.

В этом месяце мы объявляем о запуске нового маршрута между Лондоном и Шотландией, благодаря которому клиенты British Airways смогут встретить праздники в самых живописных местах Великобритании. Вы также узнаете о дополнительных рейсах, которые Iberia запустит по трем популярным направлениям в течение следующих нескольких месяцев, и о новой услуге отслеживания багажа от American Airlines. А еще мы расскажем, как владельцы паспортов стран ЕС могут быстрее пройти таможенный досмотр в Великобритании.

С наилучшими пожеланиями,

Your Speedbird Club Team.

[Переслать коллеге](#)

Главное событие месяца

С мая 2016 г. Инвернесс станет ближе

3 мая 2016 г. British Airways запускает новый маршрут Лондон — Инвернесс (Шотландия) с ежедневными круглогодичными рейсами. Теперь клиенты нашей компании смогут с комфортом добраться в самые красивые места страны, в том числе Северо-Шотландское нагорье и прибрежные острова. Мы уже выполняем больше перелетов между Лондоном и Шотландией, чем все остальные авиакомпании: на данный момент это 58 ежедневных рейсов в обе стороны между London Heathrow, London City, London Gatwick и такими шотландскими городами, как Эдинбург, Глазго и Абердин. А с новым маршрутом к этому списку прибавится и Инвернесс — туристическая жемчужина Шотландии.



[Подробнее](#)

Еще больше причин летать с нами

Iberia расширяет список рейсов в Гавану, Монтевидео и Санто-Доминго

В течение следующих нескольких месяцев Iberia запустит новые рейсы в Гавану, Монтевидео и Санто-Доминго. С момента запуска в июне 2015 г. маршрут в Гавану пользовался большим успехом, и на основании этого авиакомпания приняла решение с декабря 2015 г. увеличить количество рейсов до шести в неделю. В Монтевидео планируется выполнять по пять рейсов в неделю на новом самолете Airbus A330-200 с фирменным дизайном салонов экономического и бизнес-класса. В 2016 г. у пассажиров, летящих в Санто-Доминго (Доминиканская Республика), также появится возможность выбирать любой из семи еженедельных рейсов (сейчас по этому направлению выполняется пять рейсов в неделю).



[Летайте с Iberia](#)

American Airlines запускает новый сервис отслеживания багажа

Клиенты American Airlines теперь смогут отслеживать багаж на смартфоне, планшете или ноутбуке сразу после регистрации, введя номер бирки или локатор бронирования. Так пассажиры будут знать, где их вещи, вплоть до того, как заберут их с багажной ленты в пункте назначения. Чтобы воспользоваться этим бесплатным сервисом, следует посетить сайт aa.com/baggage, нажать Track your Bags (Отслеживать багаж) и ввести фамилию, номер бирки или локатор бронирования.

[Подробнее](#)



Знаете ли Вы?



Граждане ЕС смогут легко проходить таможенную в Терминале 5 аэропорта London Heathrow

В Терминале 5 аэропорта London Heathrow недавно были введены в эксплуатацию 15 новейших автоматизированных станций проверки биометрических паспортов, и теперь пассажиры из ЕС, прибывающие в Великобританию, смогут проходить таможенный контроль намного быстрее. Такие станции проверки — удобная альтернатива традиционным пунктам пропуска. Клиенту нужно всего лишь просканировать биометрический паспорт на ограждении, а затем система сличит данные чипа в паспорте с личностью пассажира с помощью технологии распознавания лиц. Если клиенту разрешен въезд в Великобританию, турникет автоматически откроется. Несколько секунд — и досмотр пройден. Пользоваться этой услугой смогут пассажиры в возрасте от 18 лет с биометрическими паспортами (с международным логотипом в виде чипа на обложке), выданными страной-участницей Европейской экономической зоны или Швейцарией.